Pé kiém tra hoc ki 1 - Nam hoc 2022 - 2023
Mon: Toan I&p 6
Thoi gian lam bai: 90 phut (khéng ké thoi gian phdt dé)
Déra

Bai 1 (1,5 diém): Thwrc hién phép tinh (Tinh nhanh néu coé )
a) 75+7+125+93
b) 38.63 + 36.38 + 38

¢) 2.{150-100 :[ 75— (100 5?3)} + (2154}

Bai 2 (2,0 diém):

1. Tim sb nguyén x, biét:

a)x-17=(-20) + (-3)

b) 4.(x + 5)>-7 = 101

c) 2.3 +15=139

2. Timx biét: 56:x; 70 i x va 10<x < 20; X EN

Bai 3 (2,5 diém): MOt trwdng THCS thudc quan Tan Binh td chlrc cho hoc sinh di trai
nghiém thuc té & rirng Sac. Sau khi hoc sinh ddng ki, ban t& chlrc tinh toan va thay rang
néu xép mdi xe 36 hoc sinh, 40 hoc sinh hay 45 hoc sinh déu vitra da. Tinh s6 hoc sinh di
trdi nghiém biét rang sb hoc sinh tham gia trong khodng 1000 dén 1100 hoc sinh.

Bai 4 (2 diém): Cho hinh vé

A 8m B
10cm
D c M
8cm
P 20cm N

Hinh X



a) Tinh chu vi hinh H.
b) Tinh dién tich hinh H.
Bai 5 (0,5 diém): Cho A = 2°+ 2%+ 22+ 2% + ...+ 2'9 . V3 B = 2%°. Ch(rng minh rang A va B |3
hai sO tw nhién lién tiép.
Dap an
Bai 1 (1,5 diém):

a)  75+7+125+93
= (75+125)+(7+93)
= 200 + 100
= 300
b) 38. 63 +36. 38 + 38
= 38.(63+38+1)
= 38.100
= 3800

) 2.{150—100: 75—(100—52.3)]+(21—5.4)2°22}

= 2.{150 —100 :[ 75 —(100 —25.3)] +(21 —20)2022}

=2.{150-100: : 75—(100—75)] +1707}
=2.{150-100:[75 —25]+1}
=2.{150-100:50+1}

=2.{150-2+1}

= 2.149

—298

Bai 2 (2,0 diém):
1.

a)x-17 =(-20) + (-23)

x -17= -23
X =-23+17
X=-6

b) 4.(x +5)*-7 =101



4.(x+5)3=101+7
4.(x+5)° =108
(x+5)°=108:4
(x +5)° =27
(x+5)*=3°

x+5=3

d) 213 +15 =39
213=39-15
213=24
21=24:3
271=8

2x+1= 23

Xx+1=3

Vi56:x; 70 : x nén x la w&c chung cla 56 va 70
Tacd:56=2.2.2.7=27

70=2.5.7

U'CLN (56; 70) = 2.7 = 14

U'C (56; 70) = {+1; +2; +7; +14}
Vi1l0<x<20;x € Nnénx=14.

Bai 3 (2,5 diém):

Goi sb hoc sinh cla tredng d6 13 x (x € N*; 1000 < x < 1100)

Vi khi xép mdi xe 36 hoc sinh thi vira d0 nén x thudc B(36)



Vi khi x&p mdi xe 40 hoc sinh thi vira d0 nén x thudc B(40)
Vi khi xép mi xe 45 hoc sinh thi vira d0 nén x thudc B(45)
Do d6 x € BC (36; 40; 45)

Ta co:

36=2.233=2.2

40=2.2.25=2:5

45=3.3.5=325

BCNN (36; 40; 45) = 2:.32.5 = 8.9.5 = 360

BC (36; 40; 45) = {0; 360; 720; 1080; 1440; ...}

Vi 100 < x < 1100 nén x = 1080

Vay tredng dé cé 1080 (hoc sinh)

Bai 4 (2 diém):

a) Chuvihinh H la:
P=AB+BC+CM+ MN+ NP+ PD + DA
=8+10+12+8+20+8+10
=76 (cm)
b) Dién tich hinh H la:
S, = Spscp + SDMNP
= AB.BC + MN.NP
=8.10 + 8.20
=240 (m?)

Bai 5 (0,5 diém):
ChoA=2+2"+22+ 23+ ...+ 2"
Taco:2A=2"+22+ 22+ 2+ ...+ 2®
2A-A=2%-20=2%_1

hay A=2%-1

Va B = 2%,

Do dé A va B |3 hai sb tw nhién lién tiép.



